

Szekszárdon a Szeviép

Péntektől vasárnapig a szekszárdi Sió-kupán szerepel a Szeviép-Szeged női kosárlabdacsapata. Donkó Orsolya együttese az első mérkőzését ma délután fél hattól a házigazda ellen vívja.

MÉHES GÁBOR

Az eredeti tervek szerint hat együttes tesztelt volna Szekszárdon, a Győr azonban a csapatot sújtó sérüléshullám miatt visszalépett a tornától, így a helyezésekről körmérkőzéses rendszer dönt. A hivatalos program szerint a szegediek ma 17.30-tól a Szekszárdra, holnap délután a BSE-vel, vasárnap délelőtt 10-től a fővárosi Csátával, délután pedig a romániai Szatmárnémetivel találkozhatnak.

- A hét pozitívuma, hogy *Németh Bernadett* már ugyanazt a munkát végezte, mint a többiek, igaz, a játékát nagy valószínűséggel még nem kockáztatjuk meg - kezdte a beszélgetést *Donkó Orsolya*, a Szeviép vezetőedzője. - *Betti* visszatérése nagyon jót tett a lányoknak, most láthattuk igazán, mekkora szüksége van rá a csapatnak. A hétvégére készülve az elmúlt napokban néhány új taktikai variációt is gyakoroltunk, hogy a mérkőzéseken minél szélesebb legyen a repertoár. Külön hangsúlyt kapott a zónavédekezés, illetve a zóna elleni támadójáték is.

- Örülök, hogy újra találkozhatok a BSE-hez igazolt *Szlimák Hajnival* - mondta *Fürész Emőke*, a Szeviép csapatkapitánya. - A Sió-kupa tőkeletes erőfelmérőnek ígérkezik, arról már nem is beszélve, hogy a kemény edzések közepette felüdülés lesz az előttünk álló négy meccs. Természetesen a tornagyőzelem eredményében utazunk Szekszárdra.

SZEGED ÖNKORMÁNYZATA ÖT EGYESÜLETTTEL KÖTÖTT KIEMELT TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉST

Fellélegezhetnek a legjobbak

Szegeden, a városháza dísztermében tegnap délután ünnepélyes keretek között írták alá a szegedi élcsapatok (Pick Szeged - férfi kézilabda, Dé-mász-Szeged VE - kajak-kenu, Szeged Beton VE - férfi vízilabda, Szeviép-Szeged - női kosárlabda, GabonaTransz-Szegedi TE - férfi teke) önkormányzati támogatásáról szóló szerződéseket, melyek három évig, 2011. június 30-áig szólhatnak.

SZÉLPÁL LÁSZLÓ

Világklasszisok, kiemelkedő tudású sportolók, edzők, sportvezetők voltak hivatalosak tegnap délután a szegedi városháza dísztermébe. Jelentős esemény szem- és fülütáni lehetnek: a nem csekély önkormányzati támogatásról szóló szerződések ünnepi és ünnepélyes keretek közé szorított aláírására került sor.

Szeged városa csak azokat az egyesületeket támogatja kiemelt módon, amelyek megfelelő, stabil szponzori háttérrel rendelkeznek, és jelentős sportsikereket érnek el. Ezeket a kritériumokat figyelembe véve a várostól 2011. június 30-áig a következők részesültek kiemelt támogatásban: a Tisza Volán SC hivatásos kézilabda-szakosztálya (Pick Szeged) 60 millió, a Szegedi Vízisport Egyesület (Démász-Szegedi VE) 30 millió, a Szegedi Vízilabda Egylet (Szeged Beton VE) és a Szeviép-Szeged Kosárlabda Sport Kft. (Szeviép-Szeged) 25-25 millió forintot, valamint a Szegedi Tekézők Egyesülete (GabonaTransz-Szegedi TE) 9 millió forintot kap. Az összegeket három éven keresztül minden esztendőben megkapják az egyesületek, és a mindenkorin infláció követésével emelkednek. Pluszban még az eredményességi



■ AZ ALÁÍRÁSOK UTÁN ÁLLÓFOGADÁS VÁRTA AZ ÉLVERSENYZŐKET (BALRÓL JOÓB MÁRTON, JOBBRÓL RUSSAI PETRA, MAJD JANICS NATASA)

Fotó: Karnok Csaba

támogatásra is félre van téve évi 30 millió forint.

A támogatási szerződéseket *Botka László* polgármester szignozta a kiemelt klubok vezetőivel. Miután erre sor került, megkérdeztük az aláíróktól, elégedettek-e az összeggel?

Lele Ambrus, a *Pick Szeged* ügyvezető elnöke: - Természetesen boldogsággal tölt el, hogy a város vezetése is - akárcsak a főszponzorunk, a Szeviép Zrt. és a névadó szponzor, a Pick Zrt. - szívében viseli csapatunk sorsát. Az önkormányzattól kapott összeg nyugalmat és stabilitást nyújt.

Petrovics Kálmán, a *Démász-Szegedi VE* igazgatója: - Az ember mindig többet szeretne, de nem szabad

telhetetlennek lenni. Köszönet a támogatásért. Azért is nagyon fontos, hogy ehhez az összeghez jutunk három éven keresztül, mert így lényegesen tervezhetőbb az újabb olimpiai ciklu-

→ **JÓL DÖNTÖTT A VÁROS.** Szentgyörgyi Pál, Szeged város sportért felelős alpolgármestere kimondottan jó ötletnek tartotta a négy évvel ezelőtti újítást: „Az athéni olimpia után változtattunk, a korábbi egy év helyett a kiemelt támogatásban részesülő egyesületekkel hároméves szerződést kötöttünk. Úgy érzem, az elért eredmények is azt mutatják, jól döntöttünk”.

A sportbizottság elnöke, Kohári Nándor is messzemenően helyesli a legjobbak kiemelt támogatását: „A kiemelt támogatásban részesülőkl maximálisan meghálálták, éltek és nem visszaéltek a város anyagi segítségnyújtásával. Ezzel az összeggel a szegedi élsport tervezhető, kiszámítható. A sportpolitika következő nagy feladata: megoldást találni az utánpótlás-nevelés fejlesztésére”.

Mazdák tesztközelben:
2008. szeptember 13-14.

Átlagfogyasztás: 4,3-5,9 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 114-140 g/km.

Régóta szemezget egy Mazda modellel? Isterje meg tesztközelből is! Megérkezett az új Mazda2 háromajtós Sport változata, melyet most akár meg is nyerhet! Itt az új Mazda3 Active sportcsomaggal és prémium felszereltséggel. Az új Mazdaó kínálat a Sportkombi érkezésével teljesedett ki. Róadásként most különleges finanszírozási ajánlatokkal könnyítjük meg döntését.

MÓCZÁS K AUTÓCENTRUM, Szeged, Dorozsmai ú. 24-26. Tel.: 30/383-0484, <http://mazda.maczasauto.hu>

Új Mazda2. Az igazi Zoom-Zoom.

Megszerette Szegedet a Móczás K Autócentrum

Mazdák tesztközelben

A Móczás név legfőbb a szegedi autópiacon hangozhat újként, hiszen maga a Móczás Autóház Kft. már 1984 óta létezik Baján. A szegedi Mazda Móczás K Autócentrum ügyvezetője, *Móczás Krisztián* ráadásul Szegeden született. Mint mondja, a szeged májusi nyitása óta jó tapasztalatokat szereztek. A Mazda igényes, értő vevőkore értékeli a szakmai hozzáértést és a tipushoz méltó kiszolgálást.

E hét szombatján és vasárnapján „Mazdák tesztközelben” mottóval nyílt hétvégét tart a Mazda Móczás a Dorozsmai út 24-26. szám alatt.

Nemcsak, hogy bármelyik Mazda modell kipróbálható lesz, de egy szerencsés látogató akár meg is nyerhet egy Mazda 2 Sportot. (Az országos nyereményjátékáról a www.mazda.hu weboldalon található bővebb információkat.) Erről a modelltől nem árt tudni, hogy büszkén viseli a „Világ Év Autója 2008” megtisztelő címet.

Szintén a nyílt hétvégére különleges akciókkal is készül az autóház. Aki vásárlásban gondolkodik, kaphat akár 10%-os árkedvezményt, vagy számolhat mindössze 1,99%-os THM-el, vagy élhet az akár 800 ezer forintos használtautó-beszámitási támogatással.

A Mazda Móczás K Autócentrumról nemcsak a szalonban, de a szervizben is jók a tapasztalatok a májusi nyitás óta eltelt időszakban. Annyira, hogy a betérők márkától függetlenül téli akcióval találkozhatnak. Ez ingyenes téli átvizsgálást, szerelési feladat esetén a munkadíj felének elengedését jelenti, nem szólv arról, hogy olajcserénél a Castrol 5 V30-as olajat csaknem a bolti ár harmadéért számolják.

Mindez tőkéletesen illik a Mazda minőséghez, ahhoz az autótípus-hoz, melyet igényes hívei az egyedül igazán japán autónak tartanak. (PR)

Üzletünk kínálatából

2 ÉV GYÁRI GARANCIA



Önállóan beépíthető multifunkciós sütő HBNS3150

- 2 szintes sütősin
- programóra
- öntisztító katalitikus falak
- fekete üveg ajtófront



Gázlap PHG106DBY

- 1 erős, 2 normál, 1 takarékgő
- egykezes gyújtás
- termoelektronikus égésbiztosító

Hűtőgép KGN36550

- A+ energiasztály
- no frost rendszer
- érintőgombos kezelőpanel
- fekete üveg ajtófront

SZETT ÁR: 204 490,-
189 900,-

254 290,-
239 900,-

Bosch márkabolt Szeged, Mérey u. 10. Tel.: 62/424-741.
Cora Áruház üzletsor Tel.: 62/314-375. Nyitva: H-P: 9-17.30, Sz: 9-12.30

BOSCH
Életre tervezve

ELEDELGYŰJTÉS

a szegedi gazdira váró kutyusoknak és cicáknak.

Szeptember 13., szombat 9-12 között

a **TISZA L. KÖRÜTI FRÁKK** Belvárosi Kisállatcentrumban,
a **RETEK UTCAI MATCH** áruházban,
a **DAMJANICH UTCAI BAKÓ HUND** állateledelelboltban
és az **ÚJVÍDEKI UTCAI KECSKÉSI MINI BOLT**ban

várják önkénteseink az adományokat.

Számlaszámunk: UniCredit Bank 10918001-00000019-48600008

Kérésre csekket küldünk: 70/380-99-22



Frakk 96 Kft.
DÉLMAGYARORSZÁG
RÁDIÓ88
Az élmink része!

Porotherm HS44
fűdembéléstest-AKCIÓ
2008. szept. 30-ig

- 12-15%-kal hatékonyabb
- hőszigetelő képesség
- koncentrált hőterelés
- környezetbarát és energiatakarékos

Első Beton Kft.
Szeged, Dorozsmai út 5-7.
549-570, 549-571
www.internetepitoanyag.hu
ebaruhaz@elsobeton.hu